

5.12 国际护士节

护士是没有翅膀的天使,是真善美的化身;护理是一门艺术,闪耀着人性的光辉。在南丁格尔精神引领下,在不忘初心的时代精神召唤下,我区一千多名护理工作将栉风沐雨,薪火相传,以一生纯洁忠诚服务于我区的健康事业。

发扬南丁格尔精神 促进护理事业发展 我区卫计系统隆重举行 2018 年护士节纪念大会

【我们的光荣】

2018 年度金坛区“优质护理服务团队”名单

人民医院普外二科(十病区)护理团队
人民医院肿瘤化疗科(二病区)护理团队
中医医院十二病区护理团队
第二人民医院精神科女病区护理团队
直溪中心卫生院外科护理团队

2018 年度金坛区“优秀护士长”名单

人民医院:王悦
中医医院:赵雪琴
第二人民医院:苗美琴
薛埠中心卫生院:李香
指前镇卫生院:唐艳
建昌卫生院:董华琴

2018 年度“优秀护理之星”名单

人民医院:张劲秀、潘惠艳、丁悦、韩妹、周烨、周琳、张笑、陈兰
中医医院:于文娟、胡丽芬、丁楠、丁曼
血站:沈卫萍
第二人民医院:金珊、余乐
金城镇卫生院:王婷、吴俊霞
直溪中心卫生院:戴文静、许惠琴
薛埠中心卫生院:崔群、吴燕
尧塘中心卫生院:高丽芳
水北中心卫生院:唐晓莉
儒林镇卫生院:万丽红
指前镇卫生院:史靓
社头中心卫生院:孙婷婷
洮西卫生院:孙妍
朱林镇卫生院:谈月碧
茅麓卫生院:杨娟
建昌卫生院:戴杰



卫计局领导为获奖护士团体及个人颁奖

【我们的数据】

目前,全区公立医院注册护士达 1251 人,其中主任护师 6 人,副主任护师 93 人,占比为 8.5%,中级以上职称护士占 36.6%,专科以上学历护士占 80.8%。有专科护士 34 人,主要分布在二、三级医院。千人口拥有护士 2.23 人,医护之比 1:1.1,病房床护比为 1:0.4。

【我们的专利】

区人民医院:陈旭霞 骨科病员服
区人民医院:何金晓 防滑落输液装置
区人民医院:黄锡华 动静脉内瘘血流声音测试仪
区人民医院:季金华 神经内外科病员服
区人民医院:邵云芳 胰岛素轮换注射专用腹围
区人民医院:沈玉兰 具有收集口腔外溢物功能的气管插管
区人民医院:王水娟 皮肤褶皱拉平用压脉带
区人民医院:周美香 新型脑室引流瓶用输液架
区中医医院:李爱凤 肛肠科病人术后固定带
区中医医院:于小琴 无泄漏血压计、新型带插管输液袋
区第二人民医院:护理团队 多功能引流固定带
区第二人民医院:李咏华 恒温冰袋

【我们的愿景】

一、强抓基本功,提高整体素质。
在卫生事业改革的今天,需要我们每一位护士要有良好的心理素质、精湛的业务技术和与患者沟通的

技巧。加强“三基”理论知识学习,掌握好护理基本知识,熟知常见病的临床护理操作,积累丰富的理论知识,提高自身素质,体现护理价值,做医生的合作伙伴,塑造患者心目中神圣的白衣天使形象,真正做到内

强素质,外树形象。
二、强抓质量,提高护理水平。
在新医改形势下,我们的护理任务还很艰巨,要树立护理服务的新理念,不断加强护理质量考核、提高护理技术水平、规范护理服务行为,使每一位护士的

业务水平都能达到标准要求,让每一位患者都能得到规范服务。继续以高度的责任心、以精湛的技术服务患者,履行好医疗卫生服务公益性。
三、强抓管理,提高队伍素质。
抓好护理队伍建

设。加强思想教育,医德医风,业务知识培训。切实搭建好平台,关注全体护理人员的成长,关心身心健康,积极营造工作期间紧张有序、业余时间轻松活泼的工作氛围,调动起各级护理人员的积极性。

